

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства у справах ветеранів,  
тимчасово окупованих територій та  
внутрішньо переміщених осіб України  
30 вересня 2019 року № 62

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Громадська спілка «Федерація Футболу учасників АТО»
Назва програми (проекту, заходу)	Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Проведення спортивно-реабілітаційних заходів
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Будуть проходити в 21 області України
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування (загальна сума програми (проекту, заходу) разом з адміністративними витратами)	16 548 591 грн.
Загальна сума витрат на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу) з урахуванням співфінансування (без адміністративних витрат)	15 803 750 грн.

Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	900 000 грн.
Очікуване фінансування з державного бюджету на адміністративні витрати (не більш як 20 відсотків обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки)	180 000 грн.
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	15 648 591 грн.
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	березень-жовтень 2020 року
Прізвище та ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Руденко Руслан, 01032 м. Київ, вул. Саксаганського, 143-А, оф.107 +380675607575, ffu.ato@ukr.net
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Руденко Руслан, 01032 м. Київ, вул. Саксаганського, 143-А, оф.107 +380675607575, ffu.ato@ukr.net

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

Президент

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(Підпис)

Руслан Руденко

(ім'я, прізвище)

02 грудня 2019 р.

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ Міністерства у справах ветеранів,  
тимчасово окупованих територій та  
внутрішньо переміщених осіб України  
30 вересня 2019 року № 62

## **ОПИС**

### **програми (проекту, заходу)**

Програма (проект, захід) **Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»**

Найменування громадського об'єднання **Громадська спілка «Федерація Футболу учасників АТО»**

1. Актуальність програми (проекту, заходу) **Проведення спортивно-реабілітаційних заходів.**

(відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подаються конкурсні пропозиції)

2. Опис, який містить:

Всеукраїнська громадська спілка «Федерація Футболу учасників АТО» (далі – ФФУ АТО) набула суттєвого досвіду з організації та проведення змагань з футболу серед учасників-ветеранів АТО/ООС у сезонах 2015-2019 років. Основною метою діяльності організації ФФУ АТО є морально-психологічна, фізкультурно-спортивна реабілітація та соціальна адаптація ветеранів АТО/ООС до оточуючого суспільного середовища.

Так як наша організація є неприбутковою, вся допомога по проведенню змагань проводилася за рахунок власних ресурсів та можливостей ФФУ АТО та команд-учасників, а також інших партнерів, які згідно листів про надання допомоги та співпрацю (оренда полів, суддівство, інвентар, транспортні перевезення, харчування, проживання, кубки, нагороди тощо) сприяють нашій діяльності.

В 2019-му році, вже п'ять років поспіль з 2015 року, єдиний Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на КУБОК ГЕРОЇВ АТО, де приймають участь близько трьох тисяч 100 % учасників бойових дій ветеранів АТО/ООС, традиційно пройшов на високому рівні з підтримкою практично всіх силових структур України. Це в черговий раз підтверджує його велике значення для ветеранів АТО/ООС - захисників України, як головної події у їхньому спортивному житті, налагодженню дружніх взаємовідносин між представниками сектора безпеки і оборони та сприяє зміцненню обороноздатності України. А за кількістю учасників-ветеранів АТО/ООС (більше двох з половиною тисяч УБД), географією (42 міста по всій території України) та періодичністю проведення (щотижня з березня по жовтень), це є наймасштабнішою всеукраїнською програмою психологічної та спортивної реабілітації учасників бойових дій. Засновником та постійним організатором цієї програми реабілітації з 2015 року є Федерація Футболу учасників АТО. Зокрема в березні 2019-го року був підписаний спільний Договір про співпрацю щодо проведення цих змагань за підтримки Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій і внутрішньо переміщених осіб України та Української асоціації футболу.

### **Завдання програми.**

На сьогодні ветерани АТО (ООС) продовжують залишатися в більшій мірі сам на сам з переважною кількістю побутових проблем після повернення із зони бойових дій. Накопичення великої кількості питань, що не вирішуються на системному рівні, призводить до комплексної проблеми в житті переважної кількості учасників бойових дій. В цілому весь цей негатив створює

несприятливі умови в повсякденному житті ветеранів АТО (ООС) та членів їх сімей зокрема, що призводить до проблем психологічного характеру і навіть до вчинення суїцидів. Пріоритетним завданням цієї програми є залучення та об'єднання якнайбільшої кількості ветеранів війни та учасників АТО (ООС) по всій території України, зокрема і в зоні АТО (ООС), які брали та беруть участь в бойових діях на сході України до регулярних змагань з футболу, їхня психологічна та фізкультурно-спортивна реабілітація і соціальна адаптація, і за рахунок цього зміцнення їх бойового духу, обороноздатності країни та налагодження дружніх відносин між представниками сектора безпеки та оборони України і взаємодопомога один одному.

**Мета програми:**

1. Психологічна та фізкультурно-спортивна реабілітація ветеранів війни та учасників АТО (ООС), після або під час проходження служби в зоні проведення антитерористичної операції (операції об'єднаних сил) на сході України.

2. Популяризація гри у футбол серед ветеранів АТО (ООС), як наймасовішої програми психологічної і спортивної реабілітації та соціальної адаптації.

3. Об'єднання навколо футболу всіх ветеранів війни, учасників АТО (ООС) та військових підрозділів, які брали участь в антитерористичній операції (операції об'єднаних сил) зі всієї України, зміцнення та налагодження дружніх відносин між ними.

4. Пропаганда здорового способу життя ветеранів війни, учасників АТО (ООС).

5. Залучення якнайбільшої кількості ветеранів війни та учасників АТО (ООС) по всій території України, які брали та беруть участь в зоні проведення АТО (ООС) на сході України до регулярних змагань з футболу.

6. Вшанування героїв АТО (ООС) та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді по всій території України.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
Перший етап	Підготовка та відкриття першого етапу програми по всій Україні	березень-червень 2020 року	Андрющенко Дмитро Миколайович – віце-президент ФФУ АТО
СУПЕРКУБОК ГЕРОЇВ АТО	Проведення фінального суперматчу серед кращих команд сезонів 2018-го та 2019-го років	кінець травня – початок червня 2020 року	Скляр Олександр Вікторович – перший віце-президент ФФУ АТО
Другий етап	Підготовка та відкриття другого етапу програми по всій Україні	липень – жовтень 2020 року	Кіріченко Віктор Іванович – віце-президент ФФУ АТО
КУБОК ГЕРОЇВ АТО	Підготовка та відкриття фінального етапу програми	03-14 жовтня 2020 року	Руденко Руслан Володимирович – президент ФФУ АТО

Враховуючи те, що ці заходи проходять в Україні з 2015 року і щороку кількість бажаючих ветеранів АТО (ООС) та географія проведення збільшуються, це показує ефективність та корисність даної програми позитивні результати роботи та необхідність її проведення на постійній основі.

Цільовою аудиторією, на яку спрямовано програму, є учасники бойових дій практично зі всіх силових структур України (Збройні сили України, Національна гвардія України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної поліції України, Державної служби з надзвичайних ситуацій України, Управління державної охорони України) та ветерани АТО (ООС) по всій території України.

З початку проведення заходів програми інформування громадськості про перебіг та результати реалізації постійно висвітлювалися і будуть висвітлюватися на офіційному сайті ФФУ АТО за посиланням [football.ukrazom.org](http://football.ukrazom.org) а також в загальнодержавних і регіональних ЗМІ та соціальних мережах.

Чемпіонат України серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО» щороку підтримується керівниками сектора безпеки та оборони України, які постійно перед початком нового сезону погоджують та затверджують Положення проведення цієї програми спортивної реабілітації. Цим самим, підтверджується проведення та підтримка даної програми як необхідної та ефективної в житті учасників бойових дій кожного силового відомства України.

Вся допомога по проведенню змагань проводилася за рахунок власних ресурсів та можливостей ФФУ АТО та команд-учасників, а також інших партнерів, які згідно листів про надання допомоги та співпрацю (оренда полів, суддівство, інвентар, транспортні перевезення, харчування, проживання, кубки, нагороди тощо) сприяють нашій діяльності. Розуміючи важливість значення цих заходів, покращення і розширення можливостей цієї програми, звичайно необхідна системна допомога також і зі сторони держави у формі фінансування.

3. Враховуючи п'ятирічний досвід діяльності в цьому напрямку щорічного проведення цих заходів, розрахунки щодо потреб та можливостей є обґрунтованими щодо кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання за кожною статтею кошторису витрат. І враховуючи те, що дві третини фінансування програми є за рахунок власних ресурсів, коштів та можливостей організації ФФУ АТО, достатньо впевнено підтверджує принцип економного витрачання

коштів і максимальної ефективності їх використання за кожною статтею кошторису витрат.

4. Громадська спілка «Федерація Футболу учасників АТО» представлена практично в кожній області України і є всеукраїнською організацією. П'ять років поспіль зусиллями волонтерів та ветеранів АТО на місцях реалізується ця програма. Наявність матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання ФФУ АТО, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) достатньо для якісного проведення вже шостого за ліком Чемпіонату України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО». Підтвердженням цього є результати проведення на найвищому рівні цієї програми останні п'ять років та підтримка її учасниками і ветеранами АТО (ООС).

Президент

(посада керівника громадського  
об'єднання або уповноваженої  
особи)



(підпис)

Руслан Руденко

(ім'я, прізвище)

02 грудня 2019 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Державний секретар

Л. ДАРАГАН



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства у справах  
ветеранів, тимчасово  
окупованих територій та  
внутрішньо переміщених осіб  
України

30 вересня 2019 року № 62

## КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська спілка «Федерація Футболу учасників АТО»

(найменування громадського об'єднання)

Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»

(назва програми (проекту, заходу))

№ з / п	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>УСЬОГО витрат за кошторисом</b>					<b>900 000</b>	<b>15 648 591</b>	<b>16 548 591</b>
1	<b>Витрати на реалізацію програми (проекту, заходу)</b>				<b>720 000</b>	<b>15 083 750</b>	<b>15 803 750</b>
1	Видатки на оплату послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), що передбачаються тільки для оплати послуг спеціалістів, які залучаються до підготовки, виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) на підставі цивільно-правових договорів (не більше 20 % загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	<b>Усього за статтею</b>	30	500	960	180 000	300 000	480 000

2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за їх користування (назва, м <sup>2</sup> ))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Конференц-зал Укрінформ	1	4	4200	0	16 800	16 800
	Оренда футбольних стадіонів	59	749	1500	155 500	968 000	1 123 500
	Конференц-зал Динамо	1	6	5000	0	30 000	30 000
	Стадіон Динамо Лобановського	1	6	25 000	0	150 000	150 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>1 320 300</b>
3	Художнє та технічне оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за годину (день), грн	X	x	X
	Звук	8	36	1500	0	54 000	54 000
	Художнє та технічне оформлення	8	36	1500	0	54 000	54 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>108 000</b>
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	X	x	X
	Транспортні послуги	3	5000	25	49 500	325 500	375 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>375 000</b>
5	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	X	x	X
	Оренда обладнання та оргтехніки	10	120	50	0	60 000	60 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>60 000</b>
6	Послуги зв'язку та поштові витрати (перелік)	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	X	x	X
	Послуги зв'язку та поштові витрати	210		100	0	21 000	21 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>21 000</b>
7	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	X	x	X
	Оплата поліграфічних послуг	140		1500	24 500	185 500	210 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>210 000</b>
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	X	x	X
	Канцелярія				0	30 000	30 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>30 000</b>
9	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту,	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	X

	заходу))						
	Витрати на проїзд ветеранів війни	1400	11	250	100 000	3 750 000	3 850 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>3 850 000</b>
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Харчування ветеранів війни	2000	21	60	110 000	2 410 000	2 520 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>2 520 000</b>
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Вартість проживання ветеранів війни	600	10	600	74 500	3 525 500	3 600 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>3 600 000</b>
12	Одноразове навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	Одноразове навчання працівника	1	1	1500	1 500	0	1 500
	<b>Усього за статтею</b>						<b>1 500</b>
13	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Футбольна форма	1540		800	0	1 232 000	1 232 000
	Футбольні м'ячі	780		1550	0	1 209 000	1 209 000
	Медалі	630		250	0	157 500	157 500
	Кубки	21		2100	0	441 000	441 000

	Статуетки	35		400	0	14 000	14 000
	Дипломи	129		150	0	19 350	19 350
	Почесні грамоти	2820		55	24 500	130 600	155 100
	<b>Усього за статтею</b>						<b>3 227 950</b>
<b>2</b>	<b>Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)</b>				<b>180 000</b>	<b>564 841</b>	<b>744 841</b>
1	Оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень громадського об'єднання або наданих їм безоплатно відповідно до статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"	Кількість одиниць	Кількість м <sup>2</sup>	Вартість оренди за м <sup>2</sup> , грн	x	x	x
	м. Київ, вул. Саксаганського, 143-А, оф.7	1	58	250	60 000	114 000	<b>174 000</b>
	<b>Усього за статтею</b>						<b>174 000</b>
2	Оплата комунальних послуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання провадить свою статутну діяльність (розписати за видами)	Кількість спожитих послуг (Гкал/міс, кВт/міс, м <sup>3</sup> /міс)	Кількість місяців	Тариф, грн	x	x	x
	Комунальні послуги		12		10 842	18 650	<b>29 492</b>
	<b>Усього за статтею</b>						<b>29 492</b>
3	Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного (не більше трьох) штатного працівника у розмірі не більше середньої заробітної плати по Україні за минулий рік	Посадовий оклад за місяць (день), грн	Інші виплати за місяць (день), грн	Кількість відпрацьованих місяців (днів)	x	x	x
	Президент	7 200		12	86 400	0	86 400
	Генеральний секретар	7 200		12	0	86 400	86 400
	Бухгалтер	7 200		12	0	86 400	86 400
	<b>Усього за статтею</b>						<b>259 200</b>
4	Нарахування	Сума		Відсоток			
	<b>Усього за статтею</b>	21 600		22	19 008	38 016	<b>57 024</b>
5	Придбання канцелярських товарів	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Папір А4 (пачки)	120		150	3 750	14 250	18 000
	Папка	100		60	0	6 000	6 000
	Ручка	500		15,5	0	7 750	7 750
	Олівець	500		5,5	0	2 750	2 750
	Маркер	50		20	0	1 000	1 000
	Настільний набір	10		120	0	1 200	1 200
	Щоденник	15		145	0	2 175	2 175
	Конверт С4	1000		2	0	2 000	2 000
	Ножиці для паперу	20		55	0	1 100	1 100
	Скотч	20		80	0	1 600	1 600
	Файл для документів (100 шт.)	50		120	0	6 000	6 000
	Дирокол	10		158	0	1 580	1 580
	Біндер	50		32	0	1 600	1 600
	Папір для нотаток	20		49	0	980	980
	Скріпки	30		36	0	1 080	1 080
	Лоток для паперу	30		78	0	2 340	2 340
	<b>Усього за статтею</b>						<b>57 155</b>
6	Оплата послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x

	Послуги інтернету	12		3000	0	36 000	36 000
	Послуги зв'язку	12		9000	0	108 000	108 000
	Обслуговування оргтехніки	12		1 500	0	18 000	18 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>162 000</b>
7	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку			6 000	0	6 000	6 000
	<b>Усього за статтею</b>						<b>6 000</b>

Керівник або уповноважена особа  
громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер)  
громадського об'єднання



(підпис)

(підпис)

Р.В. Руденко

(ініціали та прізвище)

(ініціали та прізвище)

**Державний секретар**

**Л. ДАРАГАН**


«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
Генеральний штаб Збройних Сил України  
Перший заступник начальника  
Генерал-лейтенант

23.10.19  
С. КОРНІЙЧУК  
« 21 » жовтня 2019 р.



«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
Федерація Футболу Учасників АТО

Президент  
Р.В. РУДЕНКО  
« 21 » жовтня 2019 р.



# ПОЛОЖЕННЯ

## ВСЕУКРАЇНСЬКІ ЗМАГАННЯ

### ВІДКРИТИЙ ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ З ФУТБОЛУ

### СЕРЕД КОМАНД ЛІГИ УЧАСНИКІВ АТО

### на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»

### VI-й СЕЗОН – 2020





UKRAINIAN  
ASSOCIATION  
OF FOOTBALL

УКРАЇНСЬКА  
АСОЦІАЦІЯ  
ФУТБОЛУ

Laboratnyi provulek, 7-A,  
Kyiv, Ukraine, UA-01133  
Tel: (380 44) 521 05 00  
Tel: (380 44) 521 05 21  
www.ffu.ua  
e-mail: info@ffu.org.ua

прое. Лабораторний, 7А,  
Київ, Україна, 01133  
Тел: (380 44) 521 05 00  
Тел: (380 44) 521 05 21  
www.ffu.ua  
e-mail: info@ffu.org.ua

Дата/Date 08.11 2019 р. № 2368

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2019 р.

Міністру у справах ветеранів,  
тимчасово окупованих територій  
і внутрішньо переміщених осіб  
України  
**КОЛЯДІ О.В.**

**Шановна Оксано Василівно!**

До Української асоціації футболу звернувся президент Федерації футболу учасників АТО Руденко Руслан Володимирович щодо сприяння у наданні фінансової підтримки всеукраїнської програми спортивної реабілітації учасників бойових дій – захисників України, а саме проведення регулярного, вже шостого за ліком, **Чемпіонату України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»**, що відбудеться у 2020 році традиційно з березня по жовтень місяць включно. Інформуємо, що участь у даних заходах з 2015 року приймають участь виключно 100% учасників бойових дій: діючих військовослужбовців учасників АТО/ООС Збройних сил України, Служби безпеки України, Національної гвардії України, Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Управління Державної охорони України, а також добровольчих формувань або інших формувань сектора безпеки та оборони України, які мають посвідчення учасника бойових, інваліда війни, учасника війни, були поранені, травмовані або захворіли під час або внаслідок виконання службових обов'язків в зоні бойових дій (АТО/ООС, інших військових, поліцейських, миротворчих тощо операцій).

Просимо Вас підтримати цю всеукраїнську програму спортивної реабілітації учасників бойових дій – захисників України та включити всеукраїнські змагання **Чемпіонат України з футболу серед команд Ліги учасників АТО на «КУБОК ГЕРОЇВ АТО»**, як всеукраїнську програму спортивної реабілітації учасників бойових дій – захисників України до переліку проектів на конкурсній основі, які будуть фінансуватися на 2020 рік.

Організатор змагань: Громадська спілка «Федерація футболу учасників АТО».

З повагою,  
Генеральний секретар

**Юрій ЗАПСОЦЬКИЙ**

08.11.19